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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno                                   

Posouzeno - podezřelá shoda          

Posouzeno – plagiát                

 

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor se ve své práci zaměřil na vysoce relevantní a v politické geografii i politologii široce 

akcentované téma proliferace nacionalismu a euroskepticismu v evropských regionech. Pro účely 

zkoumání vybral lokalitu Kraslice, která díky své historii i geografické poloze představuje ideální 

případ pro zkoumání.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 

shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 

v termínu stanoveném vedoucím KGE. 

Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 

 

  

 

 

Pro účely analýzy autor vytvořil a provedl dotazníkové šetření na (pro deskriptivní analýzu) 

dostačujícím vzorku 177 respondentů (z cca 2000 potenciálních respondentů). Hlavní problém práce 

však vidím nikoliv v obsahové, nýbrž ve formální stránce. Práce je psána těžkopádným a obtížně 

interpretovatelným jazykem, což by se dalo pochopit v teoretické části, neboť pojednání o 

nacionalismu a euroskepticismu je (pro bakalářskou práci) obtížné a autor navíc čerpal z množství 

zahraniční literatury. Ovšem v ostatních částech odborného textu je třeba jednoznačnost a přesnost 

vyjádření, což práce bohužel postrádá. I přes tyto výtky však musím konstatovat, že autor se tématu 

zhostil dobře a došel k podnětným závěrům.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V návaznosti na Vaši dlouhodobou znalost Kraslic se pokuste zhodnotit, která zjištění analýzy jsou pro 

Vás nejvíce překvapující, a naopak která zjištění jsou pro prostředí Kraslic typická.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 8. 6. 2020       Podpis hodnotitele  

 

 

 


